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DER ELTERNBEIRAT | SZÜLŐI TANÁCS 
 
 

Jegyzőkönyv 
A Budapesti Német Iskola szülői tanácsának ülése, 2024.10.09. 

 
Időpont: 19:00-21:45 Helyszín: Aula 
Jelenlévők: 37 szülői tanácstag a jelenléti ív szerint, közülük 3 elnökségi tag, valamint 2 elnökségi 
tag, akik már nem tagjai a szülői tanácsnak (Somogyi Róbert, Torsten Braner), Frau Schmidt és 
Frau Zwiers (iskolavezetés), Langen Norbert, Forgách Kati (alapítvány), Frau Cserhalmi (tanári 
tanács) 
német jegyző: Torsten Braner 
magyar jegyző: Tolvaj Béla 

 

 
NAPIRENDI PONTOK 

1. Köszöntés és megnyitó 
2. A napirendi pontok jóváhagyása 
3. A szülői képviselők bemutatkozása (2024/2025-ös tanévre) 
4. Az iskolai szervezeteinek bemutatkozása 

a) alapítványi tanács 
b) iskolavezetés 
c) SMV 
d) tanári tanács 

5. A szülői képviselők feladatai 

 
– EBR zárt napirendje – 

6. EBR elnökség újraválasztása 
7. Az EBR új szabályzatának bemutatása 
8. A 2024/2025-ös tanév munkacsoportjai 

a) fesztiválbizottság 
b) szociális ügyek 

9. Nyitott iskolaterület 
10. Adventi bazár 2024 
11. Egyéb ügyek 
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1.  NAPIRENDI PONT: KÖSZÖNTÉS ÉS MEGNYITÓ 
Somogyi Róbert köszönti a jelenlévő szülői képviselőket és vendégeket, és megnyitja az ülést. 

 
2.  NAPIRENDI PONT: A NAPIRENDI PONTOK JÓVÁHAGYÁSA 
A napirendi pontok egyhangúan elfogadásra kerülnek. A negyedik napirendi pontot előrehozzuk, 
mivel Frau Schmidtnek és Langen úrnak vannak még további elfoglaltságaik. 

 
4.  NAPIRENDI PONT: AZ ISKOLAI SZERVEZETEK BESZÁMOLÓI 

 
a) az iskolavezetés beszámolója 

Frau Schmidt különböző témákról számol be: 

 
• Frau Zwiers átvette az igazgatóhelyettesi feladatokat; Frau Zwiers bemutatkozik, 

matematikát oktat – testnevelő tanár is, de itt azt nem tanít. 

• A DSB megkapta a „STEM-barát iskola” címet. 

• A 2024-es érettségiző évfolyam átlaga 1,98 volt; a németországi átlag 2,45 volt. 

• Az iPad-projekt jól indult, most kezdődik a második évfolyamnál. A németországi 
felügyelőség ellenőrző látogatása során dicsérték, ahogy a projektet a DSB-ben 
megvalósítják. 

• Felhívás minden szülőnek, hogy vegyenek részt az irányítócsoportban, mivel egy szülő és 
egy tanuló az SMV-ből tagjai az STG-nek. Ez a csoport a pedagógiai minőségirányítással, 
azaz az iskolavezetés megbízásából a német tanfelügyelet által meghatározott fejlesztési 
célok elérésével foglalkozik. A szülők ösztönzése arra, hogy működjenek közre a 
fesztiválok/események megszervezésében és a szociális projektekben. 

• Frau Schmidt megismétli a szülői tanács felé a felkérést, hogy gyakrabban, kéthetente vagy 
akár hetente szervezzenek szülői kávézót az iskolában. Viszont itt fontos az előzetes 
egyeztetés a bisztróval. A szülőknek az első nagyszünet előtt el kell hagyniuk a bisztró ill. az 
iskola területét, hogy ne zavarják az iskolai tevékenységeket. Azok a szülők, akiknek 
reggelente van időpontjuk, itt áthidalhatják a várakozási időt, ha előtte elhozzák a 
gyereküket az iskolába. Kérjük, hogy ezt előre jelezzék az illetékes tanárnak! 

• A DSB-nél már másfél éve Bognár úr (magyarul és németül is beszél) részmunkaidős 
iskolapszichológus heti három napot dolgozik az iskolában. Az általános iskolás szülők 
képzést kaphatnak nála érzelmi coaching témakörben (hogyan segíthetnek gyermekeiknek 
a negatív érzelmekkel való megküzdésben). Bognár úr novemberben ingyenes 
workshopokat is tart. Az időpontokat később közöljük. 

• Az erdei tanösvény elkészült, hivatalos megnyitója az őszi szünet előtti utolsó tanítási 
napon lesz. (10.22 16:00 óra) Erre osztályonként 2 résztvevőt hívnak meg (jellemzően 
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• szülői képviselőket). 

• Frau Schmidt köszönetet mond a Sparmaratonra történő számos jelentkezésért. 
 
 

b) az alapítványi tanács beszámolója (Langen Norbert) 

• Az alapítványi tanács részletes bemutatására a második ülésen kerül sor. 

• Felhívás, hogy az ülésen elhangzott információkat feltétlenül adják tovább az osztályokban 
a szülőknek. 

 
c) SMV 

• távolmaradt 

 
d) tanári tanács (Frau Cserhalmi) 

• Frau Cserhalmi ismerteti a tanári tanács feladatait: kommunikáció a tanárok és az 
iskolavezetés között, a tanárok fogadása és búcsúztatása, SPAR maraton és bolhapiac. 

 
 

A 11. napirendi pontból (egyéb ügyek) egy kérelem kerül előterjesztésre: 
11. NAPIRENDI PONT: EGYÉB – ZONGORA TÁMOGATÁSÁRA IRÁNYULÓ KÉRELEM 

 
Forgách Katalin bemutatkozik, mint ügyintézési/adminisztrációs vezető. A támogatási pályázatot 
még az elmúlt tanévben Frau Nagy nyújtotta be. A zongorát a délutáni órákhoz és a tanórákhoz 
kívánják megvásárolni. A finanszírozás felét az iskola állja. 

A támogatás összege: kb. 300.000-350.000 forint. 

Szavazás: határozatképes, mivel a szülői tanácstagok több, mint egyharmada jelen van. A 
szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva. 

 
 

5.  NAPIRENDI PONT: A SZÜLŐI KÉPVISELŐK FELADATAI 
 

Somogyi Róbert részletesen ismerteti a szülői képviselők és a szülői tanács feladatait. 
Szorgalmazza a szülői tanácsban való aktív részvételt. A szülői képviselőknek az is a feladataik 
közé tartozik, hogy támogassák az osztályokban folyó kommunikációt. 

 
3.  NAPIRENDI PONT: A SZÜLŐI KÉPVISELŐK BEMUTATKOZÁSA (2024/2025-ÖS TANÉVRE) 
Minden jelenlévő szülői képviselő személyesen bemutatkozik. 
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A publikus rész véget ér 19:55-kor. 

 
A zárt ülés 20:15-kor kezdődik. 

– Zárt ülés – 

6.  NAPIRENDI PONT: EBR ELNÖKSÉG ÚJRAVÁLASZTÁSA 
 

Választásvezető: Somogyi Róbert 
Jegyzőkönyvvezető: Torsten Braner 

 
A jelenlegi elnökségi tagok közül négyen jelöltetik magukat újraválasztásra: Katja Ullrich-Zeßner 
(7a), Szendrői Marcell (1. osztály), Tolvaj Béla (8b) és Holczer Magdolna (3b); három új szülői 
tanácstag mutatkozik be: Burchill Alexandra (8b), Márton László (0. osztály) és Bencsik Zsuzsanna 
(6d). Összesen hét jelölt van a hat elnökségi helyre. 

A Szülői Tanács megköszöni a leköszönő elnökségi tagoknak, Somogyi Róbertnek és Torsten 
Branernek az elkötelezettségüket és az energikus elnökségi munkájukat. 

Választás: 
 

Először is megállapításra kerül a határozatképesség: 35 szülői képviselő van jelen, ami 
egyértelműen meghaladja az egyharmados kvótát. 

 
Ezt követően titkos szavazást kerül lefolytatásra, amelyen minden szülői képviselő legfeljebb hat 
jelöltet írhat a szavazólapra. Minden jelölt kap egy „kezdőszámot”, amely 1 és 7 közé eshet. 
Ezenkívül minden szülői képviselő szavazhat úgy, hogy a szavazólapon bekarikáz egy jelöltet, hogy 
jelezze, kit szeretne a Szülői Tanács elnökévé választani. 

A választás eredménye: Az elnökségbe beválasztották Ullrich-Zeßner Katját (7a), Szendrői 
Marcellt (1.osztály), Tolvaj Bélát (8b), Holczer Magdolnát (3b), Burchill Alexandrát (8b) és Bencsik 
Zsuzsannát(6d). 

Holczer Magdolnát a Szülői Tanács elnökévé választották. 
 

A többi tisztséget az elnökség jelöli ki. 

 
10. NAPIRENDI PONT: ADVENTI BAZÁR 2024 

Holczer Magdolna beszámol az előkészületek és a szervezés állásáról és az együttműködés 
fontosságáról beszél. Részletesen megvitatásra kerül a feladatok elosztása az osztályok között és 
az esemény várható lefolyásának a menete. 
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7.  NAPIRENDI PONT: AZ EBR ÚJ SZABÁLYZATÁNAK BEMUTATÁSA 

Torsten Braner áttekintést ad a Szülői Tanács eljárási szabályzatának néhány reformjáról, amely 
2014 óta lényegében változatlan maradt. Az eljárási szabályzat a Szülői Tanács belső folyamatait 
szabályozza. 

 
A módosítások és kiigazítások a határozattervezetben találhatóak, amelyet minden szülői 
képviselőnek továbbítanak. A javaslatokat és észrevételeket az elnökséghez lehet eljuttatni. A 
végleges szövegről való szavazásra ezután a Szülői Tanács egyik következő ülésén kerül majd sor. 

 
 

8.  NAPIRENDI PONT: A 2024/2025-ÖS TANÉV MUNKACSOPORTJAI 
a) fesztiválbizottság / iskolai események szervezése 
b) irányítócsoport 
c) digitális ügyek 
d) szociális ügyek 

Holczer Magdolna ismerteti a fesztiválbizottság munkáját. 
 

Somogyi Róbert beszámol az irányítócsoportról. Ennek bármelyik szülő tagja lehet, nem csak a 
szülői képviselők. 

Somogyi Róbert a digitális csoport korábbi tagjaként felhívja a figyelmet az ehhez a csoporthoz 
való csatlakozási lehetőségre is. 
A tavalyi év végén két új koordinátort vettek fel a szociális munkacsoportba: Dobos Edinát és 
Lővész Ritát. A többi szülő aktív együttműködésére is szükség van. Schubauer Sabina a O. 
osztályból is csatlakozik a szociális munkacsoporthoz. 

 
A 11. napirendi pontból (egyéb ügyek) egy kérelem kerül előterjesztésre: 
11. NAPIRENDI PONT: EGYÉB - TÁMOGATÁSI KÉRELEM AZ ELTE POP-UP ISKOLA SZÁMÁRA 

 
Az ELTE pop-up iskolája 360.000 forintos támogatásra pályázott. Az iskola ukrajnai 
menekültgyerekeket tanít Magyarországon. 

Szavazás: A testület határozatképes, mivel a szülői tanácstagok több, mint egyharmada jelen 
van. A szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadták. 

 
 
 

9.  NAPIRENDI PONT: NYITOTT ISKOLATERÜLET 

A témát Katja Ulrich-Zeßner mutatja be. 
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Ezt egy rövid megbeszélés követi az iskola helyzetéről a tanulók és a szülők szemszögéből. 

Konszenzus születik arról, hogy az osztályok véleményét is ki kell kérni. 

11. NAPIRENDI PONT: EGYÉB ÜGYEK 
 

Egyhangú döntés született arról, hogy az EBR az idei évtől kezdődően saját forrásból finanszírozza 
a DSB összes tanulója számára a Mikulás ajándékok kiosztását (feltéve, hogy nincsen lehetőség 
szponzori támogatásra) és a pedagógusokkal együttműködve szervezi meg ezt. 

 

 
21:45-kor az ülés véget ér. 
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